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Referat af ekstraordinært bestyrelsesmøde i The Greater Copenhagen & Skåne Committee 
 
Dato 19. december 2017 
Tid 12.15 – 12:45 
Sted  Kristianstad, Kommun- og regionhuset, Rådhus Skåne, Västra Storgatan 12. Rum 114 
 

Mødeleder: Henrik Fritzon, Regionstyrelsens ordförande i Region Skåne og bestyrelsesformand i The Gre-
ater Copenhagen & Skåne Committee.  
 
Dagsorden for bestyrelsesmødet  
1. Formandskab 2018 for The Greater Copenhagen & Skåne Committee 
2. EVT.  
 
Deltagere:  

• Anders Almgren, Kommunstyrelsens ordförande, Lunds kommun 
• Carl-Johan Sonesson, Regionsstyrelsens 2:e vice ordförende, Region Skåne  
• Frank Jensen, Overborgmester, Københavns Kommune  
• Henrik Fritzon, Regionstyrelsens ordförande, Region Skåne  
• Jens Stenbæk, Regionsrådsformand, Region Sjælland 
• Katrin Stjernfeldt Jammeh, Kommunstyrelsens ordförande, Malmö Stad 
• Kent Mårtensson, Ordförande, Kommunförbundet Skåne 
• Niels Hörup, Formand for KKR Sjælland, Borgmester, Solrød Kommune   
• Peter Danielsson, Kommunstyrelsens ordförende, Helsingborg Stad  
• Pierre Månsson, Kommunstyrelsens ordförande, Kristianstad kommun 
• Sophie Hæstorp Andersen, Regionsrådsformand, Region Hovedstaden  
• Steen Bach Nielsen, Regionsrådsmedlem, Region Sjælland  
• Steen Christiansen, Formand for KKR Hovedstaden, Borgmester, Albertslund Kommune 

Afbud:  
• John Engelhardt, Næstformand for KKR Hovedstaden, Borgmester, Glostrup Kommune 
• Knud Erik Hansen, Næstformand for KKR Sjælland, Borgmester, Faxe Kommune 
• Per Roswall, Regionsrådsmedlem, Region Hovedstaden  
• Torkild Strandberg, Kommunstyrelsens ordförande, Landskrona Stad 
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Referat af ekstraordinært bestyrelsesmøde i The Greater Copenhagen & Skåne Committee d. 19. de-
cember 2017 

 
1. Formandskab 2018 for The Greater Copenhagen & Skåne Committee (til orientering) 

 
Det indstilles, at:  

• Bestyrelsen tager orienteringerne fra de tre regionale geografier om udpegningen af formand 
og næstformænd for 2018 til efterretning. 
 

Referat:  
• Bestyrelsesformanden orienterede bestyrelsen om de tre geografiers udpegninger af hhv. en 

ny bestyrelsesformand og to nye næstformænd for The Greater Copenhagen & Skåne Commit-
tee 2018.   

• Fra den sjællandske geografi blev regionsrådsformand i Region Sjælland, Heino Knudsen, ud-
peget som bestyrelsesformand.   

• Fra den skånske geografi blev regionsstyrelsens ordförande i Region Skåne, Henrik Fritzon, ud-
peget som den ene af bestyrelsens to næstformand.  

• Fra hovedstadsgeografien blev borgmester i Københavns Kommune, Frank Jensen, udpeget 
som den anden af bestyrelsens to næstformænd.  

 
2. EVT. 
 

Referat:  
• Bestyrelsesmedlemmerne takkede bestyrelsesformanden og de to næstformænd for det gode 

samarbejde og den engagerede indsats i 2017 og kvitterede for et godt grundlag for det vi-
dere arbejde.   

• Bestyrelsesformanden takkede derpå bestyrelsen for et godt år og ønskede alle en glædelig jul 
og godt nytår.  

 


